MEAVIMHA TPYT1A BbJITAPUS

CneumnanHm cTpaHnyn

HECEBDbP PECTAPT

B HALMOHANTHNA TUPAX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TaX We pa3kakem 3a HacToAWwEeTo 1 6baelLeTo Ha Hecebbp

N PErvoHa, NepcneKkTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMAHWUW U TONeMUTE
NHBECTULMOHHN NPOEKTU, 00pa30BaHNETO, KYNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTenHocTure.

PasnpocTtpaHeHme: B LuAnaTa CTpaHa
Baweto nocnaHme we gocturHe Ao ayautopmva Hag 500 000.

[eH Ha n3nnsaHe: 12 aBryct 2016 T.
KpaeH cpok: 8 aBryct 2016 .
Tapuda 3a uBeTHa peknama n NTHGOPMaLMIOHHO OTPa3ABaHe:
B 24 vaca 0,64 nB/KMM.

+ HTepsio c nuue / ynpasuten Ha pupmarta

« DupmeH npodun — Mncus, NPOAYKTY 1 YCIYr, Nasapu 1 NasapeH aan,
No3nUNOHNpPaHe, BU3HeC, pe3ynTaTu, CTPYKTYpa Ha KanuTana v T.H.

+ Bb3MOXXHOCTM 1 NepCneKTNBM 3a pa3BUTUE HA KOMMAHUATA U
O6baeLwn NnpoayKTn.

MopageHo ot BawwuTe MNP cneumnanucTyi unm cb3aafeHo ¢ MOMOLLTa
Ha HaWuA eKun.

MpumepHn pasmepu:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 n..
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMMm = 192 ns..

« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 Kon (126mm) x 197 mm = 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHuua, 6 kon (254 mm) x 197 mm = 1182 kmm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXXHM Ca BCAKAKBY pa3Mepy cropeq Bi3unsTa
Ha peknamara.

KomucuroHa 3a peknamHa areHumna — 8 %
LeHnTe ca 6e3 1C

PDF Ha npunoxeHuneTo Lie 6bae KaueHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceLeHna AHEBHO.

Lllupvu-la Ha KOJTOHUTe Ha BeCTHUuuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 koAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



